Wotoga, LiBeTenuHa T.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 08 dheBpyapwn 2022 r. 14:34

To: Wotosa, LiseTenuHa T.

Cc: AnekcaHgpos, NnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: Ocbepta AEL| Kosnogyn

Attachments: AEC KOZLODUY KARQ 41084 LPE200.pdf

BX-E-479/ 08.02.2022 14:33

From: Office Pleven [mailto:Pleven@euromarket.bg]
Sent: Tuesday, February 8, 2022 1:56 PM

To: commercial

Subject: OdepTta AELL Koznoayi

3apaseliTe,

BbB Bpb3Ka € NnokaHa 3a MasapHa KoHcyntauma Ne 48380 nmame ya0BONCTBMETO Aa By n3npatum HaweTo
CneunanHo npeanoxeHue 3a NOAEMHO-TPAHCMOPTHA TEXHMKA, Npon3BoacTeo Ha THME — TOYOTA MATERIAL
HANDLING JAPAN.

Mpu HeobxoAMMOCT OT ZoNbAHUTENHA MHDOPMALMA OCTaBamMe Ha Balue pasnonoxkeHue.

MNo3pgpasuy,

UHX. UBaiino UsaHos
TbproBCKO — TEXHUYECKN KOHCYNTAHT
MoaeMHO — TPAHCMOPTHA U CKNaA0Ba TEXHUKA

EBpomapker lNpyn

PernoHaneH odpuc NneseH

5800 MneseH

yn. F'peHagepcka 90

Ten.: 064/ 600 082; 064/ 600 083
dakc: 064/ 600 081

Mmobunen: 089 456 1497

e-mail: pleven@euromarket.bg
www.euromarket.bg




EUROMHARKET

OdepTa oT EBpoMapkeT Kapu Al

10

AEL|, Ko3noayn EA

KARQ 41084 / 08.02.2022 .

uHX. UBaiino UBaHoB
Tbproscku cneynanucr
EBpomapkeT Kapu A}

MneseH 5800, Bvnrapusa
Yn. l'peHagepcka 90

Ten.: (064) 600 082
dakc: (064) 600 081

pleven@euromarket.bg 4
www.euromarket.bg LAT

Pewenusn B gemaiiau




E-mail: commercial@npp.bg

[o: AEL Kosnopayit EAQy

YBa)xaemu [lamu u Nocnopaa,

BbB Bpb3ka € NokaHa 3a MasapHa KoHcyntauusa N2 48380 vmame yaoBONCTBMETO Aa Bu nanpatum
HaweTo CneuManHo npeasioXeHne 3a MOAEMHO-TPAHCNOpPTHa TexHuka, npoussoacTso Ha THME —
TOYOTA MATERIAL HANDLING JAPAN.

Bupa

Ea. ueHa B eBpo | CrnieuyunasnHa LieHa
6e3 AAOC B eBpo 6e3 AAC

HoBonpousseaeHa, enekTpuyecka naneTtHa  Kojuyka

TOYOTA — moaen BT LPE200 ¢
npu UEHTbPp Ha TexecTTa
CTPaHUYHU npeanasutenu

HeobcnyxBaeMa 6atepus Lithium Ion 24V/210Ah

ToBaponoaemMHocT 2000 kg
600 mm, nnatdopma u 11 060 EUR 9 950 EUR
3a onepartopa n

LLEHA:

YCNOBUE HA 1OCTABKA:
HAYUH HA NNALLAHE:
CPOK HA 1OCTABKA:
FAPAHLINA:

CEPBM3:

MOHTAX U NYCK:

BATMAHOCT:

ObLlIHM YCnoBus

B EUR (eBpo) 6e3 A4AC

[lo cknag Ha KynyBaua

MnawaHuaTa ce U3BbPLUBAT Ype3 6aHKOBM NpeBoAU B JieBa

24 + 26 ceagMULIN

36 meceua wnu 2000 MoTouaca

“EBpoMmapkeTr Kapu” A[l pa3snonara cbC cneunaanusupa,
OTOpU3UpaH CepBU3, OCUrypsiBall rapaHuMoHHa W cnep
rapaHuMoHHa NOAAPDBIKKA HA MalLUHUTE

O6cnyxBawm cepBusHun 6asm: Codus, Mnosaus, byprac,
BapHa, Pyce, bnaroesrpaa , MoHtaHa u lNneBeH

B ueHaTa ca BKJIFOYEHN BCUYKKU Pa3xoAM 3a AOCTaBKa, MOHTaX
M BbBeXJjaHe B eKCrnsioaTaluusa Ha MalluHuTe

30 agHM

Hue cMe Ha Bawe pasnonoxeHue 3a AoMbHUTENHA MHd.)OpMaLMﬂ No BCMYKN Bb3HUKHAIN BbMNPOCH.

C yBaxeHue,

nH>. UBano UeBaHoB
TbpProBcku cneumnanncr
Mo6. Ten.: 089 456 1497



TEXHUYECKW AIAHHH

EnekTpuyecka nanetHa konnuka TOYOTA — moaen BT LPE200

ToBaponoaeMHocT, kg 2000
LleHTbp Ha TexecTTa, mm 600
BucounHa Ha noBauraHe, mm 205
BbHLWHA WKWPUHA Ha BUAMLNUTE, MM 550
Obwwa wupounHa, mm 730
[bmKrHa Ha BUNMUUTE, MM 1150
Obuwa aAbmkMHa € BAUrHaTa/nycHaTa nnatdopma 3a onepaTopa, mm 1864/2314
PaboteH kopnaop ¢ BaurHata/nycHaTa nnaTtdgopma 3a onepatopa 2324/2789
(nanetn 800 x 1200 mm Mo Ab/MKMHAE), MM
Pazgnyc Ha 3aBMBaHe C BAMrHaTa/nycHaTta nnatdopMa 3a ornepartopa, mm 1600/2096
EAVHNYHY -
Konena Ha Bunuuute X
Prime
3aABUXKBaLLO KONeno Prime Quartz
MakcumanHa ckopocT Ha aBuxeHue, km/h 6
EnexkTpoasuraten 3a asuxenune, kW 2.5
EnekTtpoasuraten 3a nosauraxe, kW 2.2
Toyota I Site *: Cuctema 3a MOHUTOPUHT Ha 060PYABAHETO \2
ABTOMaTUYHOTO aKTUBMPAHE HA pbyHaTa ChNMpadka Mpu OTMyCKaHe Ha NocTa 3a y
ynpasfieHune
ABTOMAaTUYHO CnMpaHe Ha yHKUMUTE Npu OTNYCKAHE Ha f0CTa 3a ynpasfieHne v
EnekTpoHHa pereHepaTuBHa CnpayHa cuctema 4
CrbBaema nnatdopmMa 3a onepartopa Vv
CTpaHnyHu npegnasuteny 3a onepaTopa \2
Tun Ha 6aTepusTa Heo6cny)kBaemMa Lithium Ion
e 5 roavHu unu max 11000 MmoTouaca rapaHTUpaH Kanauyutet min 80% Toyota
e 6 rogvHu nnv max 13000 MoTouaca rapaHTUpaH Kanaumtetr min 70% | Lithium Ion
e 7 roanHun nam max 15000 MoTouvaca rapaHTMpaH Kanauurer min 60%
KanauuteTt Ha 6atepusta 24V/210Ah
BbHLWHO 3apsiagHO yCTpolcTBO, 3-phase 24V/130A
Makc. Heo6xoanMMo BpeMe 3a 3apexaaHe, Npu pa3peaeHa 6atepus ao 20% 1:20 h

Click—2-creep: Cuctema, KOSTO NMoAnoMara ynpasfieHUeTo B TECHW paboTHW kopuaopu — MalwmHaTa
paboTu ¢ u3npaBeHa KOH30/1a 3a ynpas/ieH e N aBTOMaTUYHO MPeEMUHaBa B 6aBeH pexuM Ha paboTa

EproHomMuyHa koH30na 3a ynpaBneHue, BKIOYBALLA CNEAHUTE DYHKLIMM:
- ByTOH 3a aBuxeHue

- ByToH 3a noBauraHe u ceansgHe

- byToH 3a 6aBeH pexuM Ha paboTa

- KnakcoH

- incnnen oTunTaly OCHOBHWUTE MapaMeTpy Ha MaluuHaTa:

MOTO4YacoBe , kKanauuTeT Ha HaTepusiTa , MHAMKATOP 3a CepBu3eH Npobiem (Koj 3a rpeLuka),
- MNpeanaseH 6yToH CMeHALY NocokaTa Ha ABMXKEHWE 33 AOMbIIHUTENHA 3aWwmTa npy paboTa B TECHM

NpPOoCTpaHCTBa N ONACHOCT OT 3aTUCKaHe C MalluHaTa

MATERIAL HANDLING
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